

双星闪耀年轻人挑大梁 伤病来袭外援发挥不给力 联赛首阶段 青岛男篮有喜也有忧

首届CBA俱乐部杯下周在青开打 门票开售俱乐部推出限时优惠

11月2日晚,随着青岛国信男篮客场83比89不敌南京同曦,球队以6胜4负结束了第一阶段的比赛,暂时排名联赛第九。对于这样的成绩单,球迷们总体上还算满意。毕竟青岛男篮从赛季之初,便一直受到“伤病潮”的影响,尤其是鲍威尔的伤缺,让球队在长时间内只能以两名外援抵抗对手的三名外援。接下来,球队也希望抓紧时间调整,在第二阶段比赛中,为进入季后赛的目标而冲刺。



青岛国信制药队球员王睿泽(右)在比赛中。新华社发



杨瀚森(右)突破。栾丕炜 摄

“双子星”闪耀 年轻球员挑起大梁

在客场与南京同曦一战中,王睿泽、杨瀚森以及段昂君分别得分上双,合砍41分;在主场战胜深圳队的比赛中,三人甚至合砍68分,包办了球队一半多的得分。本赛季开赛以来,队长王睿泽和两名年轻球员杨瀚森、段昂君的表现,属实让球迷们眼前一亮,尤其是杨瀚森和段昂君,让球迷们惊叹这两位00后的进步之快。

在今年夏天,青岛男篮将杨瀚森、段昂君送去澳大利亚,参加了在那里进行的NBA全球精英训练营。在十多天时间,这两位年轻球员经历了高强度的特训。其中,对杨瀚森和段昂君暴露出来的投篮缺陷进行了改正,例如,规范杨瀚森的投篮手型,加强段昂君跳投的稳定性。这种进步,也直接体现在了本赛季的赛场之上。

段昂君在前10轮比赛中,场均轰下13.9分、2.5个篮板、2.3次助攻、1.4个抢断,场均命中2.3记三分球,三分命中率超过35%,这些数据相比上赛季均有所提升。杨瀚森的场均得分、助攻、盖帽等数据相比上赛季也提升明显。且以场均10.8个篮板,成为第一阶段本土球员的篮板王。更让球迷们欣喜的是,

杨瀚森还在向他的偶像约基奇靠近,在三分线外,也有了一定的把握。

从比赛过程来看,球迷们还看到了青岛男篮身上的一股不服输的气质。例如,在客场大比分不敌卫冕冠军辽宁男篮之后,仅仅经过一周的调整,青岛男篮就在主场实现“复仇”,其中,杨瀚森在首次交手中,被韩德君“教育”后,在第二次交手中,便还以颜色。正是这种劲头,让联盟任何球队都不敢小觑青岛男篮。

“伤病潮”影响 新政策下外援成隐患

当然,有进步的同时,青岛男篮也有着短时间内难以解决的隐患,排在首位的无疑是“伤病潮”。

鲍威尔以及主力球员赵嘉义的长期缺席,直接影响了青岛男篮开赛在进攻端的表现。截至目前,场均只能得到99.9分,排在联盟倒数第三。而上赛季,青岛男篮场均能得102.8分,排在联盟得分榜第七位。且两名外援中,也仅有约瑟夫·庞得分能力较强,大外援米切尔目前场均仅能得到6.5分。

虽然球队新签下的后场外援刘易斯已经到队,且可以上场,但是教练组似乎对他的进攻能力没有抱太大期待。在仅有的1次上场中,刘易斯的表现也难有多少说服力。据悉,他与俱乐部签下的也是

非保障合同,不排除青岛男篮在这个间歇期,还会再寻找更有实力的外援。

本赛季,由于CBA实行新的外援政策,从第一阶段比赛看,外援对于各支球队成绩的影响进一步加大。在此前一次新闻发布会上,主帅刘维伟也坦言:“我也跟外援说过,中国联赛需要外援来帮助队友,如果他们做不到一样要走人,就是这么简单。没有谁能凌驾于球队集体之上,如果态度不端正,后面球就打不了。”

目前来看,青岛男篮如果想在本赛季走得更远,需要鲍威尔和赵嘉义能尽快恢复,此外,还需要尽快引入新的外援,为第二阶段外援轮换增添更多方案。

第一阶段的10场比赛只是给了各支球队一个适应的机会,真正的考验,无疑是第二阶段的比赛。青岛男篮第二阶段比赛将从11月底开始,一直持续到明年的1月底。时间跨度大,且赛程密集,各支队伍的整体实力、板凳厚度以及精神属性,将迎来真正的考验。

“伤病潮”总会过去,相信青岛国信男篮在第二阶段能展现出更强的战斗力,一步一个脚印,完成赛季之初定下的目标。

下周开打 在青岛看首届CBA俱乐部杯

在第二阶段开始前,11月12日至17日,第一届CBA俱乐部杯第一阶段小组赛热力开赛。青岛国信制药男篮将坐镇主场,与同组的辽宁、南京、北京、新疆展开对决。

据悉,第一届CBA俱乐部杯将以赛会制形式举行,分为小组赛和决赛两个阶段。第一阶段小组赛,20家CBA俱乐部将分为四个小组进行单循环比赛(每个小组10场比赛),每个小组积分排名前两位的球队晋级第二阶段的决赛阶段,进行单败淘汰赛,决出首届CBA俱乐部杯的冠、亚、季军和第四名。

第一阶段的小组赛分别在河北定州、山东烟台、广东惠州、山东青岛四个赛区进行,具体分组情况如下:河北定州(A组):龙狮、天津荣钢、广东宏远、北京控股、江苏肯帝亚;山东烟台(B组):浙江稠州、吉林九台农商行、浙江广厦、四川锦城、山东高速;广东惠州(C组):深圳新世纪、上海久事、宁波富邦、山西汾酒、福建浔兴;山东青岛(D组):青岛国信海天、辽宁沈阳三生、南京同曦、北京首钢、新疆广汇。

目前赛程已出,青岛男篮首场比赛将于11月12日晚打响,在国信体育馆对阵北京首钢。目前,比赛已开票,青岛国信海天篮球俱乐部放出限时优惠,11月4日15时到11月7日15时,购买球票限时8折。此外,学生票、老年票(60岁以上老人)享5折优惠。1.2米(含)以下儿童免票,一名购票成人可免费携带一名1.2米(含)以下儿童,免票儿童无座。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜



青岛男篮第一阶段比赛收官。栾丕炜 摄